Ciseaux électriques

Pour créer la liaison entre l’axe moteur et le porte lame mobile deux solutions sont possibles.

Pour les deux solutions le moteur possède deux pièces, l’axe moteur (pièce verte) en liaison pivot par rapport au moteur proprement dit (pièce bleue fixée au demi-corps 1).

- La première solution consiste à créer une liaison ponctuelle entre l’axe du moteur et le porte lame mobile. Cette liaison est créé à partir du plan 4, appartenant au porte lame mobile, et du point appartenant à l’axe moteur en sélectionnant la partie sphérique.

Cette liaison est la liaison de bouclage.
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- La deuxième solution consiste à créer deux liaisons et nécessite de créer une pièce supplémentaire, appelée joint (pièce orange), servant d’intermédiaire entre l’axe moteur et le porte lame mobile, de plus il faut modifier la géométrie du porte lame mobile (le porte lame mobile modifié est une autre pièce crée appelée porte lame mobile 2).
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La première liaison est une liaison glissière, entre le porte lame mobile 2 et le joint, sont axe Z est définit suivant l’arrête verte (cf. image ci-dessous).

La seconde liaison est une liaison linéaire annulaire créée entre le joint et l’axe moteur, son axe Z est définit par la surface cylindrique appartenant à la pièce joint (cd. image ci-dessous) et la surface sphérique de l’axe moteur.

Cette liaison est la liaison de bouclage.
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